7. . o
s/ Tam Sayilarla Carpma Bolme Islemi Yaprak Test

(-3)-5-(-10)

isleminin sonucu kagtir?

A) 160 B) 150 C) -150 D) -160

(-91) : (=7)

bélme isleminin sonucu kactir?

A) —22 B) -7 C) 13 D) 15

=7)-[(-2) + (3)]

isleminin sonucu kactir?

A) —21 B) -7 C) 14 D) 35
a=-2-3
b=15:a

olduguna goére, b kactir?

A) -3 B) —1 C)1 D) 3

Sayi dogrusunda -6 ile -2 arasinda bulunan
tam sayilarin garpimi kagtir?

A) -72 B) 60 C) 60 D) 72

6. -16 nin, 8 in toplama islemine gére tersine
boélimi kactir?

A) -2 B) —1 C)1 D) 2

7. x, vy, z srrasiyla-2, +6, —4 sayllarina esittir.
y—2z
X

ifadesinin degeri kactir?

A) -6 B) 5 C)3 D) 4
£
S 8  8-[7+(2-5)-3
§ isleminin sonucu kagtir?
-% A) 21 B) 22 C) 23 D) 24
3
3
3
9. 8-4-(-2)

igleminin sonucu kacgtir?

A) -8 B) 0 C)8 D) 16
0. |2+
| +2|+[-2|

isleminin sonucu kactir?

A) 0 B) 1 C)2 D) 3



11. (-3) - [10-6]

isleminin sonucu kagtir?

A) -48 B) -12 C) 12 D) 48

12. a=7-10
b=7-(-13)
olduguna gore, 7 - [10 + (-13)] isleminin so-
nucu asagidakilerden hangisine esittir?
A) a-b B) a-b
C) b-a D) a+b

13. Garpimi —192 olan iki tam sayidan biri 12 dir.

Buna gore, diger sayi kactir?
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14. a<b<0<c
olduguna gére, asagidaki igslemlerden han-
gisinin sonucu negatiftir?

b °

A B-~  O-= D

a
b

15 (-8)-x=(+5) - (-9)

esitliginde x in degeri kagtir?

16.

17.

18.

19.

20.

—-60 sayisi, -6, -3, 3, 12 sayilarindan hangisine
boélindtginde en buyldk sonug elde edilir?

Sorusuna; Adnan -6, Yasar -3, Ahmet 3,
Sefa 12 cevabini verdigine gére, hangisinin

verdigi cevap dogrudur?

A) Adnan B) Yasar
C) Ahmet D) Sefa

10-20 + 5

isleminin sonucu kactir?

A) —11 B) -10 C) -1

a=(-20): (-5)
b=(-14):7

olduguna gére, a: b kactir?

A) -2 B) -1 C) 1

12 8

6 -4

isleminin sonucu kactir?

A) -1 B) 0 C) 1

2-(2):(2) + (2 - (-2

isleminin sonucu kactir?

A) 5 B) 6 C) 8

D) 2



